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KRATEK  POVZETEK  SESTANKA  ODBORA  ZA  SPREMLJANJE  IZVAJANJA  VZGOJNEGA  NAČRTA 

 

Sestanek odbora je bil izveden 31.3.2011, ob 18.00. 

 

Posredovanih je bilo nekaj pritožb in predlogov s strani staršev: 

- Pogosto si učenci med seboj namenoma skrivajo stvari – v garderobah in na hodnikih med odmori 

(primer šolske torbe, najdene v stranišču, zimske jakne najdene zunaj, na dežju, izginil je čevelj,…); 

- Stvari izginjajo iz zaklenjenih garderobnih omaric (v primeru, da ima učenec manjšo, tanjšo ključavnico, 

se le to da odpreti) 

Strinjamo se, da je potrebno omenjene dogodke reševati sproti in postopno. Šola mora najprej uporabiti 

možnosti znotraj šole, šele nato, v primerih hujših, nerešenih kršitev prosi za pomoč policijo. O vstopu policije v 

šolski prostor odloča ravnatelj. 

Pomembno je tudi, da starši v primeru povzročene škode, o tem obvestijo šolo (šolska svetovalna služba, 

pomočnica ravnatelja, ravnatelj). 

 

AD2) 

Pregledale smo pripombe oziroma predloge s strani učiteljskega zbora: 

- Pravilnik o prilagajanju šolskih obveznosti: neopravičeno opravičevanje učencev s statusi, obveznosti 

staršev v primeru prekinitve razlogov za status 

Razmišljale smo tudi o delitvi statusa na status A (državna tekmovanja oziroma uvrstitev v državno 

reprezentanco, vidnejši rezultati, več prilagajanja) in status B. 

- Pravila šolskega reda: ponovno se pogosteje pojavlja vpadljivo ličenje, učenec, ki obiskuje šolo 10. 

šolsko leto (postopki v tem primeru) 

 

Pojavlja se problem v povezavi z dnevi dejavnosti, saj učenci le teh ne jemljejo resno in pogosto manjkajo na 

posameznih ND, KD, TD, ŠD. Dnevi dejavnosti so redni obvezni program OŠ, tako kot je pouk, zato je udeležba 

obvezna.  

Debata je tekla v smeri organiziranja dodatnih aktivnosti (ŠD v soboto, obisk predstave,…) za učence, ki se 

pogosto ne udeležijo dnevov dejavnosti. Kako z opravičevanjem v tem primeru? 

 

AD3) 

Razprava je potekala še o nekaterih drugih, vsakodnevnih problemih, s katerimi se srečujemo na šoli učitelji in 

starši.  

Omeniti velja slabo udeležbo staršev na govorilnih urah, roditeljskih sestankih in predavanjih za starše in 

uporabo mobilnih telefonov na razredni stopnji, predvsem v oddelkih podaljšanega bivanja. 

Razmišljale smo o uvedbi zvezka za pohvale (razredna stopnja), kamor bi učitelji vpisovali pozitivne dogodke, 

nekaj, kaj je učenec še posebno lepo in dobro opravil. 

 

Bile smo si edine, da Vzgojnega načrta ne gre zapletati, potrebno ga je le spoštovati in z njim v skladu tudi 

ravnati. 
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